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Maine Survey Results
Q1 Do you approve or disapprove of President 

Donald Trump’s job performance?
 41% Approve .......................................................
 55% Disapprove ...................................................
  3% Not sure .......................................................

Q2 If the election for US Senate were held today, 
and the candidates were Democrat Sara 
Gideon and Republican Susan Collins, who 
would you vote for?

 49% Sara Gideon .................................................
 44% Susan Collins................................................
  7% Not sure .......................................................

Q3 Do you approve or disapprove of Donald 
Trump’s recent handling of the US Postal 
Service?

 31% Approve .......................................................
 56% Disapprove ...................................................
 12% Not sure .......................................................

Q4 This week, President Trump said he opposed 
congressional proposals to fund the post office 
and said the reason was that he wanted to 
undermine vote by mail. He said, "If ... they 
can’t have the money, that means they can’t 
have universal mail-in voting." Do you think 
Donald Trump is intentionally damaging the US 
Postal Service in order to help him win 
reelection in November, or not?

 53% 

Think Donald Trump is intentionally damaging 
the US Postal Service in order to help him 
win reelection in November ...........................

 38% 

Do not think Donald Trump is intentionally 
damaging the US Postal Service in order to 
help him win reelection in November .............

  9% Not sure .......................................................

Q5 Postmaster General Louis DeJoy, head of the 
US Postal Service, and his wife own between 
$30 Million and $75 Million in stock for US 
Postal Service competitors, including UPS. Do 
you think these investments in US Postal 
Service competitors are a conflict of interest 
for Louis DeJoy in managing the US Postal 
Service, or not?

 61% 

Think Louis DeJoy's investments in US 
Postal Service competitors are a conflict of 
interest .........................................................

 25% 

Do not think Louis DeJoy's investments in 
US Postal Service competitors are a conflict 
of interest .....................................................

 14% Not sure .......................................................
Q6 Donald Trump is considering taking executive 

action to curb vote-by-mail and damage the 
US Postal Service financially. Would you 
support or oppose this?

 32% Support ........................................................
 57% Oppose ........................................................
 10% Not sure .......................................................

Q7 Would you support or oppose Congress taking 
action to fully fund the post office to maintain 
the level of service prior to the changes 
recently made by the Postmaster General?

 57% Support ........................................................
 29% Oppose ........................................................
 14% Not sure .......................................................

Q8 Do you agree or disagree with the following 
statement: The US Postal Service is critical to 
the nation during the coronavirus pandemic?

 69% Agree ...........................................................
 22% Disagree.......................................................
  9% Not sure .......................................................
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Q9 Do Donald Trump’s actions toward the US 
Postal Service make you more likely, or less 
likely to support him in November, or does it 
not make a difference?

 15% More likely ....................................................
 32% Less likely.....................................................
 50% It doesn't make a difference ..........................
  3% Not sure .......................................................

Q10 On a different topic, some people have 
proposed that, once the pandemic is over, we 
should help rebuild our economy by investing 
in clean energy jobs. Do you agree or disagree 
with this idea?

 56% Agree ...........................................................
 28% Disagree.......................................................
 15% Not sure .......................................................

Q11 Have you contributed money to a candidate for 
office this year?

 35% Yes...............................................................
 64% No ................................................................
  1% Not sure .......................................................

Q12 In the 2016 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat 
Hillary Clinton, someone else, or did you not 
vote in the election?

 43% Donald Trump ...............................................
 46% Hillary Clinton................................................
 11% Someone else / Did not vote .........................

Q13 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If you identify as nonbinary or something else 
press 3.

 52% Woman ........................................................
 46% Man..............................................................
  2% Nonbinary / Something else ..........................

Q14 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent or 
something else, press 3.

 38% Democrat .....................................................
 30% Republican ...................................................
 32% Independent / Something else.......................

Q15 If you are white, press 1. If other, press 2.
 92% White ...........................................................
  8% Other............................................................

Q16 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 32% 18 to 45........................................................
 46% 46 to 65........................................................
 22% Older than 65 ...............................................

Q17 What is the highest level of education you 
have received: high school graduate or less, 
some college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 35% High school graduate or less.........................
 19% Some college but did not finish......................
 11% 2-year college degree ...................................
 21% 4-year college degree ...................................
 15% Post-graduate degree...................................

Q18 Do you live in an urban area, a suburban area, 
or a rural area?

 16% Urban area ...................................................
 37% Suburban area .............................................
 47% Rural area ....................................................
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Q19 What best describes your religious views: 
Evangelical Christian, Protestant, Roman 
Catholic, the Church of Latter-Day Saints, 
another form of Christianity, Jewish, Muslim, 
another religion, are you non-religious, or 
would you prefer not to say?

  9% Evangelical Christian.....................................
 13% Protestant ....................................................
 14% Roman Catholic ............................................
  1% Member of the Church of Latter-Day Saints ..
  8% Another form of Christianity...........................
  2% Jewish..........................................................
  1% Muslim..........................................................
  2% Another religion ............................................
 37% Non-religious ................................................
 13% Prefer not to say...........................................
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Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
41% 91% 0% 18%

55% 7% 99% 66%

3% 2% 1% 17%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Gideon / Collins
Sara Gideon

Susan Collins

Not sure

    
49% 6% 92% 43%

44% 90% 3% 31%

7% 4% 5% 26%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Trump Handling of
USPS Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

31% 70% 0% 9%

56% 11% 97% 64%

12% 19% 2% 27%
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Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Think Trump
Damaging USPS to
Help Reelection Yes /
No
Think Donald Trump is
intentionally damaging

the US Postal Service
in order to help him

win reelection in
November

Do not think Donald T-
rump is intentionally d-
amaging the US Postal

Service  in order to hel-
p him win reelection in

November  
Not sure

    

53% 8% 95% 52%

38% 81% 1% 23%

9% 12% 4% 25%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Think DeJoy's
Investments Are
Conflict of Interest Yes
/ No

Think Louis DeJoy's
investments in US

Postal Service
competitors are a

conflict of interest
Do not think Louis

DeJoy's investments
in US Postal Service

competitors are a
conflict of interest

Not sure

    

61% 28% 91% 63%

25% 51% 2% 23%

14% 21% 7% 15%
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Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Trump Executive
Action to Curb Vote-
by-Mail Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

32% 71% 0% 12%

57% 10% 99% 69%

10% 18% 1% 19%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Congressional Action
to Fully Fund Post
Office Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

57% 18% 94% 52%

29% 60% 1% 28%

14% 22% 5% 20%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

USPS Critical During
Coronavirus Agree /
Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

69% 43% 97% 55%

22% 44% 1% 22%

9% 13% 2% 23%
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Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Trump's Actions
Towards USPS More /
Less Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

15% 34% 0% 4%

32% 4% 59% 34%

50% 59% 40% 50%

3% 2% 1% 12%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Should Rebuild
Economy by Investing
in Clean Energy Jobs
Agree / Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

56% 20% 91% 54%

28% 59% 3% 16%

15% 21% 7% 30%

 

Base

2016 Vote

Donald
Trump

Hillary
Clinton

Someone else
/ Did not vote

Contributed Money to
Candidate This Year
Yes / No

Yes

No

Not sure

    

35% 27% 47% 13%

64% 71% 53% 85%

1% 1% 0% 2%
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Base

Gender

Woman Man
Nonbinary /

Something else
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    
41% 32% 51% 73%

55% 64% 47% 5%

3% 3% 2% 22%

 

Base

Gender

Woman Man
Nonbinary /

Something else
Gideon / Collins

Sara Gideon

Susan Collins

Not sure

    
49% 55% 44% 5%

44% 34% 53% 95%

7% 11% 3% -

 

Base

Gender

Woman Man
Nonbinary /

Something else
Trump Handling of
USPS Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

31% 26% 36% 67%

56% 64% 50% 5%

12% 10% 14% 28%
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Base

Gender

Woman Man
Nonbinary /

Something else
Think Trump
Damaging USPS to
Help Reelection Yes /
No
Think Donald Trump is
intentionally damaging

the US Postal Service
in order to help him

win reelection in
November

Do not think Donald T-
rump is intentionally d-
amaging the US Postal

Service  in order to hel-
p him win reelection in

November  
Not sure

    

53% 62% 44% 5%

38% 28% 46% 95%

9% 9% 10% -

 

Base

Gender

Woman Man
Nonbinary /

Something else
Think DeJoy's
Investments Are
Conflict of Interest Yes
/ No

Think Louis DeJoy's
investments in US

Postal Service
competitors are a

conflict of interest
Do not think Louis

DeJoy's investments
in US Postal Service

competitors are a
conflict of interest

Not sure

    

61% 68% 54% 9%

25% 16% 33% 91%

14% 15% 13% -
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Base

Gender

Woman Man
Nonbinary /

Something else
Trump Executive
Action to Curb Vote-
by-Mail Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

32% 22% 42% 67%

57% 64% 51% 13%

10% 13% 7% 21%

 

Base

Gender

Woman Man
Nonbinary /

Something else
Congressional Action
to Fully Fund Post
Office Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

57% 63% 51% 26%

29% 20% 39% 67%

14% 17% 11% 7%

 

Base

Gender

Woman Man
Nonbinary /

Something else
USPS Critical During
Coronavirus Agree /
Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

69% 73% 66% 19%

22% 15% 27% 77%

9% 11% 7% 4%



August 13-14, 2020
survey of 571 Maine voters
August 13-14, 2020
survey of 571 Maine voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

Gender

Woman Man
Nonbinary /

Something else
Trump's Actions
Towards USPS More /
Less Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

15% 9% 22% 36%

32% 35% 30% 5%

50% 52% 46% 59%

3% 4% 1% -

 

Base

Gender

Woman Man
Nonbinary /

Something else
Should Rebuild
Economy by Investing
in Clean Energy Jobs
Agree / Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

56% 62% 50% 49%

28% 20% 37% 42%

15% 18% 13% 9%

 

Base

Gender

Woman Man
Nonbinary /

Something else
Contributed Money to
Candidate This Year
Yes / No

Yes

No

Not sure

    

35% 36% 34% 36%

64% 63% 66% 58%

1% 1% 1% 6%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent /

Something else
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    
41% 5% 89% 39%

55% 94% 9% 54%

3% 1% 3% 7%

 

Base

Party

Democrat Republican
Independent /

Something else
Gideon / Collins

Sara Gideon

Susan Collins

Not sure

    
49% 91% 5% 41%

44% 5% 87% 48%

7% 4% 8% 10%

 

Base

Party

Democrat Republican
Independent /

Something else
Trump Handling of
USPS Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

31% 2% 68% 31%

56% 94% 13% 53%

12% 4% 19% 16%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent /

Something else
Think Trump
Damaging USPS to
Help Reelection Yes /
No
Think Donald Trump is
intentionally damaging

the US Postal Service
in order to help him

win reelection in
November

Do not think Donald T-
rump is intentionally d-
amaging the US Postal

Service  in order to hel-
p him win reelection in

November  
Not sure

    

53% 92% 10% 47%

38% 5% 77% 39%

9% 3% 13% 14%

 

Base

Party

Democrat Republican
Independent /

Something else
Think DeJoy's
Investments Are
Conflict of Interest Yes
/ No

Think Louis DeJoy's
investments in US

Postal Service
competitors are a

conflict of interest
Do not think Louis

DeJoy's investments
in US Postal Service

competitors are a
conflict of interest

Not sure

    

61% 91% 29% 54%

25% 3% 49% 30%

14% 6% 22% 16%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent /

Something else
Trump Executive
Action to Curb Vote-
by-Mail Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

32% 3% 67% 34%

57% 95% 15% 53%

10% 2% 18% 12%

 

Base

Party

Democrat Republican
Independent /

Something else
Congressional Action
to Fully Fund Post
Office Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

57% 91% 20% 52%

29% 5% 55% 34%

14% 5% 25% 14%

 

Base

Party

Democrat Republican
Independent /

Something else
USPS Critical During
Coronavirus Agree /
Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

69% 93% 51% 59%

22% 4% 37% 28%

9% 4% 12% 12%
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Base

Party

Democrat Republican
Independent /

Something else
Trump's Actions
Towards USPS More /
Less Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

15% 3% 34% 13%

32% 58% 8% 26%

50% 38% 55% 58%

3% 1% 3% 4%

 

Base

Party

Democrat Republican
Independent /

Something else
Should Rebuild
Economy by Investing
in Clean Energy Jobs
Agree / Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

56% 82% 27% 54%

28% 7% 51% 32%

15% 11% 22% 14%

 

Base

Party

Democrat Republican
Independent /

Something else
Contributed Money to
Candidate This Year
Yes / No

Yes

No

Not sure

    

35% 45% 27% 30%

64% 54% 72% 69%

1% 1% 0% 1%
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Base

Race

White Other
Trump Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   
41% 41% 40%

55% 56% 55%

3% 3% 5%

 

Base

Race

White Other
Gideon / Collins

Sara Gideon

Susan Collins

Not sure

   
49% 50% 42%

44% 44% 44%

7% 7% 14%

 

Base

Race

White Other
Trump Handling of
USPS Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

31% 31% 40%

56% 56% 55%

12% 13% 6%
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Base

Race

White Other
Think Trump
Damaging USPS to
Help Reelection Yes /
No
Think Donald Trump is
intentionally damaging

the US Postal Service
in order to help him

win reelection in
November

Do not think Donald T-
rump is intentionally d-
amaging the US Postal

Service  in order to hel-
p him win reelection in

November  
Not sure

   

53% 54% 40%

38% 36% 55%

9% 10% 5%

 

Base

Race

White Other
Think DeJoy's
Investments Are
Conflict of Interest Yes
/ No

Think Louis DeJoy's
investments in US

Postal Service
competitors are a

conflict of interest
Do not think Louis

DeJoy's investments
in US Postal Service

competitors are a
conflict of interest

Not sure

   

61% 61% 52%

25% 25% 32%

14% 14% 16%
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Base

Race

White Other
Trump Executive
Action to Curb Vote-
by-Mail Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

32% 32% 34%

57% 58% 51%

10% 10% 15%

 

Base

Race

White Other
Congressional Action
to Fully Fund Post
Office Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

   

57% 57% 56%

29% 29% 39%

14% 15% 5%

 

Base

Race

White Other
USPS Critical During
Coronavirus Agree /
Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

69% 72% 34%

22% 19% 50%

9% 9% 16%
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Base

Race

White Other
Trump's Actions
Towards USPS More /
Less Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

   

15% 16% 10%

32% 33% 29%

50% 49% 59%

3% 3% 2%

 

Base

Race

White Other
Should Rebuild
Economy by Investing
in Clean Energy Jobs
Agree / Disagree

Agree

Disagree

Not sure

   

56% 57% 46%

28% 27% 49%

15% 16% 5%

 

Base

Race

White Other
Contributed Money to
Candidate This Year
Yes / No

Yes

No

Not sure

   

35% 34% 44%

64% 65% 56%

1% 1% -
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
41% 37% 45% 40%

55% 60% 51% 58%

3% 3% 4% 2%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Gideon / Collins
Sara Gideon

Susan Collins

Not sure

    
49% 50% 49% 49%

44% 40% 46% 43%

7% 10% 5% 8%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Trump Handling of
USPS Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

31% 26% 36% 28%

56% 59% 54% 58%

12% 15% 10% 14%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Think Trump
Damaging USPS to
Help Reelection Yes /
No
Think Donald Trump is
intentionally damaging

the US Postal Service
in order to help him

win reelection in
November

Do not think Donald T-
rump is intentionally d-
amaging the US Postal

Service  in order to hel-
p him win reelection in

November  
Not sure

    

53% 52% 52% 57%

38% 40% 40% 30%

9% 8% 9% 13%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Think DeJoy's
Investments Are
Conflict of Interest Yes
/ No

Think Louis DeJoy's
investments in US

Postal Service
competitors are a

conflict of interest
Do not think Louis

DeJoy's investments
in US Postal Service

competitors are a
conflict of interest

Not sure

    

61% 55% 63% 64%

25% 31% 24% 18%

14% 13% 13% 18%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Trump Executive
Action to Curb Vote-
by-Mail Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

32% 30% 35% 31%

57% 59% 54% 60%

10% 11% 11% 8%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Congressional Action
to Fully Fund Post
Office Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

57% 56% 54% 63%

29% 29% 33% 21%

14% 14% 12% 16%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

USPS Critical During
Coronavirus Agree /
Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

69% 70% 67% 72%

22% 22% 21% 23%

9% 8% 12% 5%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Trump's Actions
Towards USPS More /
Less Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

15% 9% 21% 15%

32% 31% 32% 36%

50% 59% 45% 45%

3% 1% 3% 4%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Should Rebuild
Economy by Investing
in Clean Energy Jobs
Agree / Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

56% 64% 51% 57%

28% 26% 32% 24%

15% 10% 17% 19%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Contributed Money to
Candidate This Year
Yes / No

Yes

No

Not sure

    

35% 30% 35% 43%

64% 70% 64% 56%

1% 1% 1% 1%
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Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

      
41% 49% 42% 63% 29% 26%

55% 48% 56% 35% 66% 72%

3% 3% 2% 3% 5% 3%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Gideon / Collins
Sara Gideon

Susan Collins

Not sure

      
49% 41% 49% 36% 61% 63%

44% 49% 45% 60% 35% 29%

7% 10% 6% 5% 5% 8%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Trump Handling of
USPS Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

31% 36% 31% 49% 24% 17%

56% 49% 57% 38% 65% 72%

12% 14% 12% 12% 11% 11%
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Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Think Trump
Damaging USPS to
Help Reelection Yes /
No
Think Donald Trump is
intentionally damaging

the US Postal Service
in order to help him

win reelection in
November

Do not think Donald T-
rump is intentionally d-
amaging the US Postal

Service  in order to hel-
p him win reelection in

November  
Not sure

      

53% 43% 56% 37% 64% 67%

38% 45% 35% 51% 29% 26%

9% 12% 9% 12% 7% 6%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Think DeJoy's
Investments Are
Conflict of Interest Yes
/ No

Think Louis DeJoy's
investments in US

Postal Service
competitors are a

conflict of interest
Do not think Louis

DeJoy's investments
in US Postal Service

competitors are a
conflict of interest

Not sure

      

61% 55% 63% 49% 66% 73%

25% 34% 21% 35% 18% 15%

14% 12% 17% 16% 15% 13%
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Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Trump Executive
Action to Curb Vote-
by-Mail Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

32% 37% 33% 43% 28% 20%

57% 50% 60% 36% 67% 73%

10% 14% 7% 21% 5% 7%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Congressional Action
to Fully Fund Post
Office Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

      

57% 47% 63% 44% 63% 72%

29% 42% 16% 36% 24% 18%

14% 11% 21% 19% 12% 10%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

USPS Critical During
Coronavirus Agree /
Disagree

Agree

Disagree

Not sure

      

69% 59% 76% 65% 75% 81%

22% 29% 14% 31% 20% 12%

9% 13% 10% 5% 6% 7%
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Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Trump's Actions
Towards USPS More /
Less Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

      

15% 20% 14% 30% 8% 10%

32% 26% 37% 23% 39% 40%

50% 50% 48% 46% 52% 49%

3% 5% 1% 1% 2% 1%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Should Rebuild
Economy by Investing
in Clean Energy Jobs
Agree / Disagree

Agree

Disagree

Not sure

      

56% 41% 59% 41% 72% 76%

28% 42% 26% 36% 15% 12%

15% 17% 15% 23% 12% 11%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Contributed Money to
Candidate This Year
Yes / No

Yes

No

Not sure

      

35% 29% 28% 42% 37% 50%

64% 71% 72% 53% 62% 49%

1% - 0% 6% 1% 0%
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Base

Urban / Suburban /
Rural

Urban
area

Suburban
area

Rural
area

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

    
41% 39% 36% 46%

55% 56% 62% 50%

3% 5% 1% 4%

 

Base

Urban / Suburban /
Rural

Urban
area

Suburban
area

Rural
area

Gideon / Collins
Sara Gideon

Susan Collins

Not sure

    
49% 47% 56% 44%

44% 43% 37% 49%

7% 11% 6% 7%

 

Base

Urban / Suburban /
Rural

Urban
area

Suburban
area

Rural
area

Trump Handling of
USPS Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

31% 31% 25% 37%

56% 60% 61% 51%

12% 8% 15% 12%
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Base

Urban / Suburban /
Rural

Urban
area

Suburban
area

Rural
area

Think Trump
Damaging USPS to
Help Reelection Yes /
No
Think Donald Trump is
intentionally damaging

the US Postal Service
in order to help him

win reelection in
November

Do not think Donald T-
rump is intentionally d-
amaging the US Postal

Service  in order to hel-
p him win reelection in

November  
Not sure

    

53% 55% 59% 47%

38% 39% 29% 44%

9% 6% 12% 8%

 

Base

Urban / Suburban /
Rural

Urban
area

Suburban
area

Rural
area

Think DeJoy's
Investments Are
Conflict of Interest Yes
/ No

Think Louis DeJoy's
investments in US

Postal Service
competitors are a

conflict of interest
Do not think Louis

DeJoy's investments
in US Postal Service

competitors are a
conflict of interest

Not sure

    

61% 68% 66% 55%

25% 22% 18% 32%

14% 10% 17% 13%
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Base

Urban / Suburban /
Rural

Urban
area

Suburban
area

Rural
area

Trump Executive
Action to Curb Vote-
by-Mail Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

32% 34% 27% 36%

57% 60% 65% 50%

10% 6% 8% 14%

 

Base

Urban / Suburban /
Rural

Urban
area

Suburban
area

Rural
area

Congressional Action
to Fully Fund Post
Office Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

    

57% 69% 62% 49%

29% 21% 25% 36%

14% 10% 13% 16%

 

Base

Urban / Suburban /
Rural

Urban
area

Suburban
area

Rural
area

USPS Critical During
Coronavirus Agree /
Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

69% 66% 72% 68%

22% 20% 21% 23%

9% 14% 7% 10%
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Base

Urban / Suburban /
Rural

Urban
area

Suburban
area

Rural
area

Trump's Actions
Towards USPS More /
Less Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

    

15% 20% 12% 17%

32% 40% 36% 27%

50% 37% 51% 52%

3% 3% 1% 4%

 

Base

Urban / Suburban /
Rural

Urban
area

Suburban
area

Rural
area

Should Rebuild
Economy by Investing
in Clean Energy Jobs
Agree / Disagree

Agree

Disagree

Not sure

    

56% 50% 64% 52%

28% 31% 26% 29%

15% 19% 9% 19%
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Base

Urban / Suburban /
Rural

Urban
area

Suburban
area

Rural
area

Contributed Money to
Candidate This Year
Yes / No

Yes

No

Not sure

    

35% 47% 32% 33%

64% 52% 67% 66%

1% 1% 1% 1%

 

Base

Religion

Evangelical
Christian Protestant

Roman
Catholic

Member of the Church
of Latter-Day Saints

Another form
of Christianity Jewish Muslim

Another
religion

Non-
religious

Prefer not
to say

Trump Approval
Approve

Disapprove

Not sure

           
41% 88% 43% 55% - 44% 37% 100% 24% 23% 44%

55% 9% 56% 42% 100% 54% 63% - 76% 74% 49%

3% 3% 1% 3% - 2% - - - 3% 7%

 

Base

Religion

Evangelical
Christian Protestant

Roman
Catholic

Member of the Church
of Latter-Day Saints

Another form
of Christianity Jewish Muslim

Another
religion

Non-
religious

Prefer not
to say

Gideon / Collins
Sara Gideon

Susan Collins

Not sure

           
49% 5% 50% 37% 91% 45% 54% - 62% 69% 39%

44% 88% 46% 57% 9% 53% 46% 100% 30% 24% 43%

7% 7% 4% 6% - 2% - - 9% 7% 18%
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Base

Religion

Evangelical
Christian Protestant

Roman
Catholic

Member of the Church
of Latter-Day Saints

Another form
of Christianity Jewish Muslim

Another
religion

Non-
religious

Prefer not
to say

Trump Handling of
USPS Approval

Approve

Disapprove

Not sure

           

31% 74% 28% 38% - 40% 32% 79% 24% 13% 41%

56% 14% 55% 48% 100% 57% 54% - 76% 72% 53%

12% 12% 17% 14% - 3% 14% 21% - 14% 6%

 

Base

Religion

Evangelical
Christian Protestant

Roman
Catholic

Member of the Church
of Latter-Day Saints

Another form
of Christianity Jewish Muslim

Another
religion

Non-
religious

Prefer not
to say

Think Trump
Damaging USPS to
Help Reelection Yes /
No
Think Donald Trump is
intentionally damaging

the US Postal Service
in order to help him

win reelection in
November

Do not think Donald T-
rump is intentionally d-
amaging the US Postal

Service  in order to hel-
p him win reelection in

November  
Not sure

           

53% 11% 59% 44% 100% 48% 54% - 60% 68% 49%

38% 81% 32% 42% - 43% 46% 100% 24% 23% 43%

9% 9% 9% 14% - 9% - - 16% 9% 8%
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Base

Religion

Evangelical
Christian Protestant

Roman
Catholic

Member of the Church
of Latter-Day Saints

Another form
of Christianity Jewish Muslim

Another
religion

Non-
religious

Prefer not
to say

Think DeJoy's
Investments Are
Conflict of Interest Yes
/ No

Think Louis DeJoy's
investments in US

Postal Service
competitors are a

conflict of interest
Do not think Louis

DeJoy's investments
in US Postal Service

competitors are a
conflict of interest

Not sure

           

61% 33% 60% 50% 100% 52% 54% 67% 63% 69% 73%

25% 38% 26% 35% - 34% 41% 33% 15% 20% 13%

14% 29% 14% 16% - 13% 6% - 22% 11% 14%

 

Base

Religion

Evangelical
Christian Protestant

Roman
Catholic

Member of the Church
of Latter-Day Saints

Another form
of Christianity Jewish Muslim

Another
religion

Non-
religious

Prefer not
to say

Trump Executive
Action to Curb Vote-
by-Mail Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

           

32% 81% 29% 29% - 44% 37% 79% 18% 16% 43%

57% 14% 59% 44% 100% 54% 63% - 60% 76% 52%

10% 5% 12% 27% - 2% - 21% 22% 8% 5%
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Base

Religion

Evangelical
Christian Protestant

Roman
Catholic

Member of the Church
of Latter-Day Saints

Another form
of Christianity Jewish Muslim

Another
religion

Non-
religious

Prefer not
to say

Congressional Action
to Fully Fund Post
Office Support /
Oppose

Support

Oppose

Not sure

           

57% 13% 56% 54% 100% 56% 68% 87% 75% 69% 46%

29% 54% 29% 33% - 27% 32% 13% 3% 22% 39%

14% 32% 14% 13% - 17% - - 22% 10% 15%

 

Base

Religion

Evangelical
Christian Protestant

Roman
Catholic

Member of the Church
of Latter-Day Saints

Another form
of Christianity Jewish Muslim

Another
religion

Non-
religious

Prefer not
to say

USPS Critical During
Coronavirus Agree /
Disagree

Agree

Disagree

Not sure

           

69% 36% 74% 59% 100% 70% 94% 13% 78% 83% 58%

22% 52% 21% 26% - 25% - 87% - 12% 22%

9% 11% 5% 15% - 4% 6% - 22% 5% 20%

 

Base

Religion

Evangelical
Christian Protestant

Roman
Catholic

Member of the Church
of Latter-Day Saints

Another form
of Christianity Jewish Muslim

Another
religion

Non-
religious

Prefer not
to say

Trump's Actions
Towards USPS More /
Less Likely to Support

More likely

Less likely

It doesn't make a
difference

Not sure

           

15% 40% 14% 22% - 14% 32% - 3% 2% 33%

32% 6% 37% 26% 25% 20% 31% - 33% 44% 30%

50% 53% 48% 50% 75% 58% 37% 100% 64% 51% 32%

3% - 0% 2% - 8% - - - 2% 5%
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Base

Religion

Evangelical
Christian Protestant

Roman
Catholic

Member of the Church
of Latter-Day Saints

Another form
of Christianity Jewish Muslim

Another
religion

Non-
religious

Prefer not
to say

Should Rebuild
Economy by Investing
in Clean Energy Jobs
Agree / Disagree

Agree

Disagree

Not sure

           

56% 20% 57% 46% 91% 50% 59% 13% 70% 76% 41%

28% 60% 28% 30% - 30% 41% 87% - 14% 40%

15% 20% 15% 24% 9% 21% - - 30% 10% 19%

 

Base

Religion

Evangelical
Christian Protestant

Roman
Catholic

Member of the Church
of Latter-Day Saints

Another form
of Christianity Jewish Muslim

Another
religion

Non-
religious

Prefer not
to say

Contributed Money to
Candidate This Year
Yes / No

Yes

No

Not sure

           

35% 50% 34% 28% 66% 40% 69% 79% 33% 31% 27%

64% 50% 66% 69% 34% 59% 31% 21% 67% 68% 70%

1% - - 3% - 1% - - - 0% 2%


